



## **Состоялась встреча и.о. руководителя Приволжского следственного управления на транспорте и Уполномоченного по правам ребенка в Нижегородской области.**



19 июля 2019 года и.о. руководителя Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации полковник юстиции Сергей Павлович Кондратьев и Уполномоченный по правам ребенка в Нижегородской области Маргарита Валерьевна Ушакова провели рабочую встречу.

В ходе встречи обсуждены вопросы сотрудничества, защиты прав, свобод и охраняемых законом интересов детей, предупреждения, выявления и устранения их нарушений, использования имеющихся правовых, информационных, научных, аналитических, методических и организационных ресурсов при планировании и реализации совместных



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

мероприятий, а также принято решение о подписании совместного соглашения о сотрудничестве. Целью данного соглашения является обеспечение основных гарантий государственной защиты прав и законных интересов детей. В совместном документе определены основные направления сотрудничества по вопросам защиты прав, свобод и охраняемых законом интересов детей, предупреждения, выявления и устранения их нарушений, использования имеющихся правовых, информационных, научных, аналитических, методических и организационных ресурсов при планировании и реализации совместных мероприятий.

19 Июля 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1374576>